

Criterii de internare și indicații pentru cura balneară, la Sanatoriul Mangalia

10 august 2018 13:07



Comunicat de presa

Sanatoriul Balnear și de Recuperare (SBR) Mangalia informează pacienții și opinia publică despre indicațiile și contraindicațiile pentru cura balneară, precum și despre criteriile în baza cărora se pot face internări la unitatea medicală din sudul litoralului. Potrivit documentelor postate pe site-ul instituției, www.balnear.net, un pacient are nevoie, în vederea internării, de o recomandare pentru recuperare medicală, pe care o poate obține de la medicul de familie sau medicul specialist. Internarea se face în funcție de diagnostic, starea somatică și psihică a pacientului. Înainte de începerea procedurilor balneare și de recuperare, medicii de la SBR Mangalia fac o evaluare complexă a stării de sănătate a pacientului, în funcție de mai mulți factori și indicatori medicali. Ca urmare a numărului mare de solicitări, reprezentanții unității medicale au stabilit o serie de criterii în baza cărora se prioritizează internările. Printre acestea se numără data solicitării, statutul profesional sau ocupațional, precum și diagnosticul. Pentru informații suplimentare pe această temă, cei interesați pot consulta

site-ul instituției sau se pot adresa direct personalului medical, la sediul din Mangalia. Totodată, pacienții sunt informați cu privire la indicațiile de cură balneară, la SBR Mangalia. Astfel, pot fi tratate afecțiunile reumatismale degenerative și de tip inflamator, sechele posttraumatice, afecțiuni ale SNC și SNP, afecțiuni ginecologice, dermatologice, vasculare periferice și boli asociate. Pe site-ul instituției sunt menționate și contraindicațiile generale pentru cura balneară, precum și contraindicațiile specifice, respectiv bolile cardiace și hipertiroidismul.

Ziua Porților Deschise, în Portul Militar Mangalia!

10 august 2018 13:07



ZIUA

PORTILOR DESCHISE

**Portul militar și Muzeul Marinei
Mangalia 11 august 2018**



10:00-14:00

- * **Ateliere de confecționare noduri marinărești**
- * **Expoziție de tehnică militară de marină**
- * **Vizită la bordul navelor militare**
- * **Paradă ambarcațiuni cu vele**
- * **Jocuri marinărești**
- * **Program artistic**

Transport gratuit din fața Cercului Militar din 30 în 30 de minute



Deținătorii de garaje în curs de demolare și-au strigat nemulțumirea în cadrul ședinței Consiliului Local!

10 august 2018 13:07



O ședință cel puțin neobișnuită în ultimii ani a avut loc astăzi, la Primăria Mangalia. Circa 50 de deținători de garaje din localitate, care primiseră somații de demolare, au luat cu asalt ședința ordinară a Consiliului Local, nemulțumiți de faptul că urmau să rămână fără imobilele pe care le dețin de câte zeci de ani. Anunțată la orele 16.00, ședința a demarat cu peste o oră întârziere, din cauza scandalului iscat între o parte a aleșilor locali și mangalioții nemulțumiți de demolarea garajelor. Autoritatea publică locală, prin vocea viceprimarului Dragoș Angelescu, a declarat că vor fi demolate toate garajele amplasate ilegal pe domeniul public, conform unui plan de sistematizare. Conform documentului de sistematizare, se ridică, de pe domeniul public, garajele fără documente legale, urmând ca în locul acestora să se amenajeze parcări de reședință.

La polul opus, cei ce dețin garaje, susținuți de consilierii de opoziție, spun că au aceste imobile de zeci de ani, unii chiar încă dinainte de Revoluție, și că, dacă autoritățile

locale au știut că sunt în ilegalitate, nu ar fi trebuit să încaseze taxe și impozite pe acestea. Mai mult, unii dintre aceștia au solicitat ca autoritățile locale să îi despăgubească pentru sumele achitate la Primărie de-a lungul timpului. Discuțiile pe acest subiect au durat ore bune, presărate cu invective, jigniri și injurii de ambele tabere, ba chiar și între consilierii locali.

În cadrul ședinței au fost aprobate, printre altele, proiectul de extindere a Școlii Gala Galaction, modificarea criteriilor la locuințele de închiriere, Regulamentul bazelor sportive din Mangalia, precum și o serie de proiecte privind dreptul de suprafață asupra mai multor terenuri din localitate.

În ceea ce privește decizia autorităților cu privire la garajele din Mangalia, vom reveni pe acest subiect, imediat ce ședința de consiliu, care este încă în derulare, se va încheia.

Pentru a nu-i afecta pe cetățeni, RAJA renunță la debransarea Societății Electrocentrale Constanta S.A.

10 august 2018 13:07

Având în vedere disconfortul pe care l-ar crea constanțenilor, în această perioadă caniculară, lipsa serviciilor de apă caldă, ca urmare a sistării furnizării serviciilor de alimentare cu apă potabilă către Societatea Electrocentrale Constanta S.A, reprezentanții RAJA împreună cu cei ai Primăriei Constanța au căutat o soluție viabilă pentru

rezolvarea acestei probleme cu implicații economice și sociale majore. În acest context, în cursul zilei de astăzi, a avut loc o întâlnire între conducerea companiei noastre și primarul Municipiului Constanța și s-au identificat soluții de deblocare a situației, astfel încât constanțenii să nu sufere de lipsa apei calde.

Astfel, RAJA S.A renunță la acțiunea de debranșare de la rețeaua de alimentare cu apă și de canalizare a Societății Electrocentrale Constanta S.A.

Pentru remedierea unei avarii RAJA, s-a întrerupt apa pe străzile Constanței și Plopilor din Năvodari

10 august 2018 13:07

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu diametrul de 250 mm, de pe strada Constanței din localitatea Năvodari, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi 09 august 2018, în intervalul orar 14,00-17,00. Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Constanței și Plopilor.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Societatea Electrocentrale Constanta S.A., cu un debit către RAJA în valoare de 2.887.510,77 lei, va fi debransată de la rețea începând cu 13 august!

10 august 2018 13:07

Dorim să vă aducem la cunoștință, o situație cu consecințe neplăcute asupra cetățenilor orașului Constanța, și nu numai. Întrucât, la ora actuală, Societatea Electrocentrale Constanta S.A. înregistrează către RAJA SA un debit în valoare totală de 2.887.510,77 lei reprezentând contravaloare facturi apă-canal și penalități de întârziere aferent perioadei aprilie – iulie 2018, suntem nevoiți să punem în aplicare prevederile contractuale și să sistăm furnizarea serviciilor de alimentare cu apă potabilă către această entitate economică începând cu data de luni – 13.08.2018.

Menționăm faptul că RAJA S.A. a întreprins toate demersuri legale în vederea recuperării acestor debite. Astfel, între reprezentanții RAJA S.A. și cei ai Electrocentrale Constanta S.A. au avut loc numeroase întâlniri de soluționare a acestei situații pe cale amiabilă. Mai mult, în vederea recuperării creanțelor, au fost transmise notificări și somații de plată prin executor judecătoresc.

RAJA S.A. este obligată, la rândul său, să achite cu prioritate și în termen legal, facturile emise de către furnizori; costurile pentru transportul și tratarea apei potabile, dar și epurarea apelor uzate la cei peste 2 milioane de abonați fiind semnificative. De asemenea, compania noastră este obligată să achite la zi impozitele, taxele și redevențele către bugetele locale și de stat, dar și să ramburseze sumele împrumutate de la BERD pentru cofinanțarea programelor europene.

Nerecuperarea debitelor acumulate pune societatea RAJA SA Constanța în imposibilitatea de achita facturile furnizărilor și implicit, dincolo de voința noastră, de a priva toți consumatorii de serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare.

Având în vedere cele expuse mai sus, pentru ca debitul înregistrat să nu mai crească, în cazul în care Societatea Electrocentrale Constanta S.A. nu-și va achita faturile restante, începând cu data 13 august 2018, această unitate va fi debransată de la rețeaua de alimentare cu apă și canalizare în vederea recuperării întregii datorii.

Pentru intervenția la un hidrant avariat, RAJA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei în zona Stadionului Constanța

10 august 2018 13:07



Pentru intervenția la un hidrant avariat de pe strada Primăverii din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 08 august 2018, în intervalul orar 13:45 – 16:00. Sunt afectați de lipsa apei consumatorii blocurilor ST1 – ST9 și cei arondați Punctului Termic 106 din zona Stadion.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

„Cupa Marinei Române” își premiază câștigătorii pe 12 august!

10 august 2018 13:07



Recent, la Mangalia, a avut loc concursul de tenis de masă „Cupa Marinei Române”, ce face parte din programul dedicat Zilelor Marinei. Evenimentul a fost organizat de Consiliul

Local Mangalia, prin Direcția Cultură-Sport, Sindicatul Cadrelor Militare Disponibilizate, filiala 2 Mangalia și Liga Maiștrilor Militari de Marină, filiala Mangalia. Coordonatorul manifestării a fost Traian Stănculete, președintele filialei locale a SCMD Mangalia, iar organizator Aurel Baciuc, președintele de onoare al LMM Mangalia.

În urma competițiilor, la juniori, clasamentul a fost următorul: Locul I – Rareș Șerban, locul al II-lea – Izabela Vârlan, locul al III-lea – Dorin Maxim. Toți copiii sunt antrenați de prof. Viorel Sterea.

La seniori clasamentul a fost următorul: Locul I – Emanuel Stoica, locul al II-lea – Răzvan Bălbăraș, locul al III-lea – Răzvan Moga.

Pe 12 august, la Cercul Militar Mangalia va avea loc festivitatea de premiere a câștigătorilor, aceștia urmând să fie răsplătiți cu cupe, dipome și medalii de către organizatori.

Program normal la Serviciul Pașapoartelor Constanța!

10 august 2018 13:07

În perioada 16.08 – 17.08.2018 Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Constanța și Serviciul Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Constanța își mențin programul normal de lucru cu publicul.

Trupul unei femei de 65 de ani, descoperit la malul mării, la Mangalia

10 august 2018 13:07

Trupul unei femei de circa 65 de ani a fost adus de valuri, pe o plajă din Mangalia. Potrivit polițiștilor, în jurul orei 2.00 a.m., trupul a fost descoperit la țărm, în dreptul Plajei Lazy, de doi turiști care se limbau prin zonă. Oamenii legii cercetează cauzele în care s-a produs decesul femeii.

Dumitru Jeacă a fost numit prefect al județului Constanța

10 august 2018 13:07

Astăzi, începând cu ora 13, în Sala Remus Opreanu din cadrul Palatului Administrativ, a avut loc ceremonia de numire în funcția de Prefect al județului Constanța a domnului Dumitru Jeacă. În sală au fost prezenți Mihai Dan Chirică, Secretar de Stat în cadrul Ministerului Afacerilor Interne, Mirel Toancă, directorul general al Direcției Generale de Pașapoarte, Marius Horia Țuțuianu, președintele Consiliului Județean Constanța, Mustafa Levent Accoium, subprefectul județului Constanța,

precum și primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău. De asemenea, la ceremonie au mai participat senatori și deputați de Constanța, dar și șefii instituțiilor deconcentrate și ai structurilor județene ale Ministerului Afacerilor Interne.

“Din noua poziție de reprezentant al Guvernului în teritoriu voi urmări să se respecte toate măsurile cuprinse în programul de guvernare și voi depune toate eforturile pentru a veni în sprijinul primarilor și implicit al locuitorilor din județul Constanța. Mulțumesc Guvernului României pentru încrederea acordată și îmi doresc ca la sfârșitul mandatului meu să pot spune că am putut contribui la schimbarea în bine a administrației locale” – declară prefectul județului Constanța, Dumitru Jeacă.

Menționăm că domnul Dumitru Jeacă, a deținut, până în prezent, funcția de subprefect al județului Constanța.

Pentru remedierea unei avarii, RAJA a oprit apa pe străzile Dorobanți, Ibraim Themo și Mehmed Niyazi din Medgidia

10 august 2018 13:07



Apa este viață!

Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă de la intersecția străzilor V. Alecsandri cu Dorobanți din localitatea Medgidia, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi 03 august 2018, în intervalul orar 16,50-19,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Dorobanți, Ibrahim Themo și Mehmed Niyazi.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Au fost finalizate negocierile pentru contractul colectiv de muncă de la Damen Mangalia!

10 august 2018 13:07



Azi, 03.08.2018, în cadrul sedinței Adunării Generale a Liderilor de Sindicat (AGLS) s-a hotărât aprobarea rezultatelor negocierii colective. SLN comunică membrilor săi de sindicat forma finală a celor cinci articole acordate :

– Art. 28 – Promovarea salariatilor;

“(2) Se acorda o grila salariala primilor 40% din totalul salariatilor care vor face subiectul aplicarii procedurii de ierarhizare conform prevederilor Anexei nr. 18. [...]

(4) Promovarea in grila a unui salariat la doua momente succesive reglementate in CCM, determina pentru salariat o pozitie neeligibila pentru urmatoarea promovare reglementata in CCM.

(5) Cu titlu de exceptie pentru anul 2018 nu se vor aplica promovari in grila.”

– Art. 63 – Durata pauzei de masa; „In programul de lucru este cuprinsa o pauza de masa de 45 de minute, neinclusa in durata normala

a timpului de munca.”

– Art. 110 alin. 1) – Salarizarea si alte drepturi salariale; “Pe durata de valabilitate a prezentului contract colectiv de munca, vor fi aplicate urmatoarele cresteri salariale:

– 1 august 2018 – 400 lei

– 1 ianuarie 2019 – 100 lei

a) Avand in vedere intelegerea partilor privind aplicabilitatea majorarii salariale de la 1 martie 2018, si tinand cont de faptul ca exista anumite aspecte de natura legala care fac imposibila aplicarea retroactiva a unei astfel de cresteri salariale, in data de 10 august 2018 se va acorda salariatilor cu vechime neintrerupta in societate de cel putin 5 luni un bonus in valoare bruta de 2000 lei.

b) In cazul salariatilor care au reluat activitatea dupa concediu crestere copil dupa data de 31 martie 2018, se va acorda cota parte din valoarea bruta a bonusului, calculat ca valoare bruta a majorarii de 400 lei, inmultita cu numarul de luni de la data la care au fost reincadrati pana la data aplicarii majorarii de 400 lei, respectiv 1 august 2018”

– Art. 110 alin. 2) – Salarizarea si alte drepturi salariale; „(2) Cu ocazia zilei de 15 august (Sf. Maria) toti salariatii societatii vor beneficia de tichete cadou in valoare de 150 lei/pers. care vor fi acordate cu cel putin 5 zile inainte.”

– Anexa nr. 1 – art. 2 – Organizarea timpului de lucru

„Pentru locurile de munca unde activitatea se desfășoară într-un singur schimb, programul normal de lucru este:

a) 7:30 – 16:15, cu pauza de masă de 45 minute între orele 11:30-12:15;

b) pentru locurile de munca unde activitatea se desfășoară în schimburi, programul este următorul:

□ schimbul I 07:30 – 16:15, cu pauza de masă de 45 minute între orele 11:30 – 12:15;

□ schimbul II 16:15 – 01:00, cu pauza de masă de 45 minute între orele 20:15 – 21:00;”

Administrația și Sindicatul sunt de acord ca modificările pentru Art. 63 și Anexa nr. 1 – art. 2 să fie implementate doar pentru o perioadă de 3 luni, începând cu data de 03.09.2018, urmând ca apoi să se decida dacă se va menține noul program sau se va reveni la programul anterior.

– Anexa nr. 15 pct. II.2 – Procedura de acordare a biletelor de tratament și odihnă

“II. 2. Valoarea maximă a biletului de odihnă suportată de companie este de 750 lei, pentru o perioadă minimă de 3 (trei) zile de cazare.”

Mențiune: inclusiv salariații SC DMHRM SRL vor beneficia de aceleași drepturi obținute, ce vor fi acordate la aceeași dată.

Festival Național de Muzică pentru Copii, Adolescenți și Tineri, la Tuzla!

10 august 2018 13:07



Din cauza unei avarii RAJA, s-a întrerupt apa pe străzile Cabanei, Școlii, Midiei, Tineretului și Parcului din Năvodari

10 august 2018 13:07

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu diametrul de 100 mm, de pe strada Cabanei din localitatea Năvodari, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi 02 august 2018, în intervalul orar 10,30-14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Cabanei, Școlii, Midiei, Tineretului și Parcului.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

0 nouă campanie pentru

depistarea cancerului de piele, derulată pe plajele din sudul litoralului

10 august 2018 13:07

Comunicat de presă

Societatea Română de Dermatologie (SRD) continuă campaniile derulate în anii precedenți, pentru prevenția și depistarea cancerului de piele. În această vară, campania EuroMelanoma Day, ajunsă la cea de-a XIII-a ediție, promovează mesajul "Știați că cea mai frecventă formă de cancer este cancerul de piele?" și are ca scop prevenția, depistarea și tratamentul cancerului de piele, în toate stadiile sale. Campania s-a derulat în unități de învățământ, precum școli, licee, în perioada mai-iunie 2018, în orașele: București, Iași, Cluj Napoca, Tg. Mureș, Constanța, Oradea, Sibiu și Craiova, în alte locații precum unități de producție, companii multinaționale etc. O amplă campanie de informare în ceea ce privește depistarea melanomului și prevenirea cancerului cutanat se va desfășura în perioadele 3-5 august și 17-19 august, simultan în trei stațiuni din sudul litoralului, respectiv: Mangalia (plaja Laguna), Jupiter (plaja Jupiter) și Venus (plaja Perla Venusului). Special pentru turiști, SRD în parteneriat cu Primăria Mangalia oferă consultații de specialitate, în perioada menționată, între 08:00-12:00 și 15:00-18:30, unde 12 medici dermatologi din țară, câte patru în fiecare stațiune, vor oferi consultații și informații gratuite pacienților, dar și turiștilor doritori de investigații de prevenție. Pe lângă informații legate de depistarea melanomului și prevenirea cancerului cutanat, aceștia vor mai primi și mostre de creme fotoprotectoare. Organizatorii precizează că, acest trend crescător poate fi stopat, iar cancerul de piele poate fi tratat dacă este depistat la timp. În acest sens, specialiștii recomandă

tuturor să se protejeze întotdeauna când se expun la soare, să evite expunerea prelungită și să se adăpostească de soare sub o umbrelă și pe cât posibil să evite expunerea la soare la orele prânzului. Alte sfaturi ale dermatologilor se referă la: îmbrăcămintea corespunzătoare (purtarea hainelor în culori deschise, a hainelor cu mâneci lungi, o pălărie cu bor larg și ochelari de soare cu protecție UV. Pentru copii, se recomandă haine special concepute cu protecție solară inclusă); aplicarea cremelor cu protecție solară (este indicată verificarea factorilor de protecție solară ridicată atât împotriva radiațiilor UVA, cât și a celor UVB, cu reaplicare constantă, deoarece aceste creme au efect maxim după aproximativ 30 de minute, iar efectul durează în medie 2-3 ore).

Copiii prezintă cel mai mare risc de a dezvolta probleme de sănătate, pe termen lung, legate de expunerea prelungită la soare. Joaca în aer liber este importantă, dar o atenție sporită este necesară pentru a preveni arsurile solare. De aceea există creme cu altă compoziție, dedicate copiilor. Organizatorii evenimentului mai recomandă urmărirea și verificarea pielii pentru leziunile care își schimbă dimensiunea, culoarea și/sau forma, se diferențiază față de restul leziunilor (semnul „rățușca cea urâtă”), sunt asimetrice sau au margini neregulate, sunt aspre (uneori se pot simți leziunile înainte ca ele să devină vizibile), prezintă multe culori pe suprafață, sunt pruriginoase, sângerează sau supurează și au aspect perlat, arată ca o rană, dar nu se vindecă. În aceste situații, prezentarea la medic este iminentă.

Din cauza unei avarii RAJA, s-a întrerupt apa pe străzile Ion Roată, Dumitru Marinescu, Fulger și Poporului din Constanța

10 august 2018 13:07

Pentru remedierea unei avarii survenită pe conducta principală de alimentare cu apă, de la intersecția străzilor 8 Martie cu Merișor, din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 01 august 2018, în intervalul orar 14:30 – 17:00.

Sunt afectați de lipsa apei potabile consumatorii din cartierul Coiciu, străzile Ion Roată, Dumitru Marinescu, Fulger și Poporului.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

**La Spitalul
Constanța,
procedurile**

**Județean
continuă
de**

chemoembolizare, alternative la chimioterapia clasică

10 august 2018 13:07

Pacienta supusă luna trecută primei proceduri de chemoembolizare din cadrul SCJU "Sf. Apostol Andrei" Constanța, a revenit pentru cea de-a doua procedură. Conform planului terapeutic, tratamentul constă în mai multe ședințe de chemoembolizare. Menționăm că după prima etapă de tratament, starea pacientei a fost foarte bună, ceea ce a permis efectuarea următoarei ședințe, care a avut loc în cursul zilei de astăzi. În același timp, vă aducem la cunoștință că mâine, este programată o altă ședință de chemoembolizare, la un pacient diagnosticat tot cu metastaze hepatice cauzate de cancer de colon.

Chemoembolizarea este alternativa la chimioterapia clasică și presupune introducerea selectivă, doar în zonele afectate, de substanțe embolizante și cistostatice, urmărindu-se distrugerea tumorilor. Realizarea unei astfel de proceduri medicale la SCJU Constanța este posibilă mulțumită proiectului European "Dezvoltarea infrastructurii publice de cercetare, dezvoltare și crearea de noi infrastructuri – DIPCDCI", prin intermediul căruia SCJU a fost dotat cu un angiograf de ultimă generație.

La fel ca și luna trecută, alături de colectivul din cadrul Spitalului "Sf. Apostol Andrei", la procedură a participat și echipa de medici din cadrul Institutului Clinic Fundeni. Pe măsură ce medicii oncologi și gastroenterologi vor identifica noi cazuri pretabile pentru acest tip de tratament, după analiza acestora, intervențiile vor continua tot cu sprijinul echipei de la Spitalul Fundeni, formate din dr. Gina Rusu, respectiv dr. Mugur Grasu.

Ca urmare a ploilor abundente, RAJA a înregistrat 38 de sesizări din cartierele Mamaia, Coiciu, Faleză Nord, Km 5, Soveja din Constanța

10 august 2018 13:07

Ploile ce au căzut astăzi, 29 iulie 2018, într-un interval scurt de timp, au condus la acumularea unor cantități însemnate de apă pe străzile din municipiul Constanța, depășind în unele zone debitele de preluare ale sistemului de canalizare. Până la această oră la Dispeceratul RAJA

s-au înregistrat 38 de reclamații, cele mai multe venind din stațiunea Mamaia, zona Mamaia Nord și cartierele Coiciu, Faleză Nord, Km 5, b-dul Soveja și b-dul Mamaia – Delfinariu, dar și zona Centrală a orașului.

În prezent sunt constituite 9 echipe de intervenție la nivelul municipiului Constanța, dotate cu wome, vidanje și pompe de mare putere, care acționează pentru remedierea tuturor solicitărilor primite la dispeceratul societății, dar și pentru degajarea carosabilului în zonele predispuse la inundații: Dacia, Delfinariu, Bd. Ferdinand, Aurel Vlaicu, asigurând permanența în toată această perioadă.

Facem un apel către toți abonatii care înregistrează probleme

1

Noi variații de tensiune înregistrate la stația de pompare Palas din cauza cărora RAJA a fost nevoită să întrerupă apa

10 august 2018 13:07

La ora 15,50 la Stația de pompare și tratare Palas s-a înregistrat o nouă variație de tensiune, pompele de la nivelul stației rămânând din nou fără alimentare cu energie electrică. În aceste condiții, abonații din cartierele CET, Viile Noi, Medeea, Palas, Brătianu, Km 4-5, Km5, Poarta 6, Abator, Gara, Casa de Cultura, Inel I și Inel II, au apă potabilă cu presiuni scăzute, în timp ce consumatorii de la etajele superioare ale imobilelor sunt lipsiți de apă la robinete. Pentru remedierea situației, echipele RAJA de permanență din cadrul stației fac toate manevrele necesare pentru repornirea pompelor în condiții de siguranță, însă intervențiile lor sunt condiționate de revenirea tensiunii normale. Asigurăm toți abonații afectați că lucrătorii RAJA vor face tot posibilul pentru asigurarea continuitatii serviciului de alimentare cu apă la parametrii optimi, atâta timp cât nu vor mai exista fluctuații în alimentarea cu energie electrică.